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Az ismert baloldali üzletember, Clive Richard Hollick (azóta Lord Hollick) 1986-

ban vetette fel, hogy szükség lenne egy új agytrösztre, ami segíteni tudná az akkor 
már hét éve ellenzékben levő Munkáspártot. Az intézet megalapítására végül is 
1988-ban került sor. Első vezetője Tessa Blackstone volt, Jim Callaghan korábbi 
munkáspárti miniszterelnök tanácsadója, majd Tony Blair oktatási minisztere, 
jelenleg a felsőház tagja. 

Az Institute for Public Policy Research (IPPR) tehát igen fiatal intézmény, 
ennek ellenére mégis a legbefolyásosabbak közé tartozik Nagy-Britanniában. Az 
intézet alapértékei megalakulása óta változatlanok: progresszió, társadalmi 
igazságosság, demokrácia, fenntartható fejlődés. 2007-ben a befolyásos Prospect 
magazin másodszor választotta az IPPR-t az év agytrösztjének, ezzel ez az intézet 
lett az első, amelyik kétszer is el tudta nyerni a rangos kitüntetést. 

Az IPPR tavaly több mint 35 könyvet és hosszú tanulmányt publikált, 
negyedévente kiadja a Public Policy Research című folyóiratot, emellett számos nyílt 
vitát, tanácskozást, konferenciát szervezett. Tevékenysége túlnyúlik az Egyesült 
Királyság határain: tanácsokat adott pl. a G8-aknak az afrikai emberi jogok területén. 
Az IPPR teljesítményét világszerte elismerik, amit jól mutat, hogy 2007-ben több mint 
3500 alkalommal idézte őket a nemzetközi sajtó. 

 

Az IPPR kutatásai 
 
Az IPPR tizenegy kutatóközponttal rendelkezik. 
A Centre for Asset-Based Welfare (Központ a befektetés-alapú jólétért) az 

Egyesült Királyság vezető kutatócsoportja a befektetések és a jólét kapcsolatának 
kutatásában. A központ kutatási azt a nyilvánvaló összefüggést mélyítik el, hogy a 
háztartások befektetései növelik jólétüket. Ez a kutatóközpiont javasolta elsőként a 
brit kormánynak a Child Trust Fund létrehozását, aminek keretében minden, 2002. 
szeptember 1. után született gyermeknek az állam nyit egy megtakarítási 
bankszámlát 250 font (kb. 87 000 ft) indulóösszeggel. Az összeghez 18 évesen lehet 
hozzáférni, így minden brit állampolgár rendelkezni fog majd valamilyen induló 
tőkével felnőttkorának elején. A központ komoly anyagi támogatásban részesül a 
Child Trust Fund (tehát a brit kormány) részéről. 

 
A Climate Change (Klímaváltozás) kutatócsoport az IPPR egyik 

alapértékének tekintett környezetvédelemmel kapcsolatban folytat kutatásokat. 
Különös prioritást élvez a szénre alapozott energia-előállítás arányának csökkentése, 
mind az országon belül, mind nemzetközi színtéren. Ennek keretében az IPPR 
kutatói rendszeresen konzultálnak indiai döntéshozókkal és üzletemberekkel. A 
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központot környezetvédelemmel foglalkozó alapítványok (pl. WWF, Energy Saving 
Trust), ill. nagy energetikai cégek (Shell, RWE, E.ON) finanszírozzák. 

 
Szintén az IPPR alapértékeire irányuló kutatásokat végez a Democracy and 

Power (Demokrácia és hatalom) kutatócsoport. A kutatások témái: a demokrácia 
értéke, alapvető elvei; a brit politikai rendszer további demokratizálása; 
decentralizáció; a demokratikus elvek kiterjesztése a kultúra és gazdaság világára; 
civil kultúra fejlesztése. A jelenlegi projektek közül kiemelendő a brit alkotmány 
jövőjéről folytatott kutatás és az angol-skót unió perspektíváit feltérképező vizsgálat. 

 
Az Economics (Gazdaság) kutatócsoport két fő területre koncentrál. A 

Commission on Public Policy and British Business (Közpolitika és brit üzlet bizottság) 
feladata, hogy közvetítsen a brit üzleti és politikai élet között annak érdekében, hogy 
közösen találják meg a brit gazdaság növekedésének új útjait. A Commission on 
Public Private Partnerships a Magyarországon is elterjedt PPP-típusú finanszírozás 
hatékonyságát vizsgálja. 

 
Az Education (Oktatás) kutatócsoport jelenlegi kutatásai egyrészt a 

felsőoktatás jövőjét, másrészt a közoktatás átalakítását vizsgálják. A fiatalkorúak 
egyre növekvő bűnözése szintén kiemelt kutatási feladat. Korábbi projektek keretén 
belül az IPPR kutatói foglalkoztak többek között a felnőttképzéssel, az iskolai 
diszkriminációval, az iskolák digitális felszerelésével. 

 
A Health and Social Care (Egészségügy és társadalompolitika) kutatócsoport 

az egészségügy szerepét vizsgálja a jóléti államon belül. Egy aktuális projekt pedig 
azt vizsgálja, hogy milyen szerepük van a magánkiadásoknak az egészségügyi 
rendszer működtetésében. Korábbi kutatásaik foglalkoztak a jövő kórházának 
megtervezésével, az egészséges viselkedéssel, a brit társadalombiztosítás 
átalakításával. Ennek a kutatóközpontnak a finanszírozásához hozzájárul a 
PriceWaterhouseCooper, a European Social Fund és a Royal British Legion is. 

 
Az International and Security Programme (Nemzetközi és biztonság 

program) az Egyesült Királyság nemzetközi helyzetét kívánja feltérképezni. 
Legfontosabb jelenleg futó kutatási projektjük az Észak-Afrikai és Közel-Keleti 
politikai iszlámmal foglalkozik. Korábbi kutatásaik között szerepelt egy progresszív 
brit külpolitikai program kidolgozása, Kína afrikai előretörésének vizsgálata, a brit 
emberi jogi politika nemzetközi hatásának tanulmányozása. 

 
A Migration, Equalities and Citizenship (Migráció, egyenlőség, 

állampolgárság) az IPPR egyik legnagyobb kutatócsoportja a maga nyolc 
munkatársával. Öt területen végeznek kutatásokat: a bevándorlás gazdasági hatásai, 
kivándorlás, integráció és különbözőség Nagy-Britanniában, migráció és fejlődés, 
migráció és közszolgáltatások. A munkacsoport anyagi támogatói között találhatunk 
több önkormányzatot (Birmingham, Bristol, Kent grófság), kormányzati szerveket, 
külföldi kormányt (Finnország), alapítványokat és az OECD-t. 
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A People and Policy (Emberek és politika) kutatócsoport célja, hogy közelítse 
a demokratikus intézményeket az állampolgárokhoz. Jelenlegi kutatásaik közül ki kell 
emelni a Newham-i olimpiai civil kezdeményezés vizsgálatát. Newham London egyik 
kerülete, ahol országos szinten is kiemelkedően magas a bevándorlók aránya. A 
projekt célja, hogy a 2012-es londoni olimpiai játékok alkalmával minél több newhami 
polgárt sikerüljön bevonni az olimpiát segítő civil tevékenységekbe, ezáltal erősítve a 
közösség hálózatát. A projekt munkatársai azt is vizsgálják, hogy az egyének jobb 
közösségi beágyazottsága hogyan tudja csökkenteni a munkanélküliséget és egyéb, 
a bevándorlókra jellemző társadalmi hátrányokat. 

 
A Social Policy (Társadalompolitika) kutatócsoport hagyományos baloldali 

értékekkel foglalkozik, mint pl. egyenlőtlenség, jóléti állam, szegénység, 
munkanélküliség. Jelenleg futó kutatásaik foglalkoznak az alacsony munkabér és 
szegénység kapcsolatával, a növekvő jövedelmi különbségekkel és a jóléti állam 
jövőjével.  

 
Külön munkacsoportot képez a Director’s Research Team (Igazgató 

kutatócsoportja). Ez a csoport szerkeszti az IPPR negyedévente megjelenő 
folyóiratát, a Public Policy Research-öt. A munkacsoport jelenlegi projektjei a Nagy-
Britanniába irányuló migrációval, a közoktatás reformjával és a progresszív 
liberalizmussal, mint a jövő egyik kulcsideológiájával foglalkoznak. 

 

Az IPPR North – központban a regionális kutatások 
 
Az IPPR az egyetlen olyan brit agytröszt, amelyik londoni központja mellett 

Észak-Angliában is fenntart egy irodát. Az IPPR North Newcaste upon Tyne-ban 
székel, kutatásai leginkább az észak-angliai térségre irányulnak. 

Az IPPR North közgazdasági kutatásai az Észak- és Dél-Anglia gazdasági 
teljesítménye között egyre növekvő különbség okait próbálják megérteni, ill. 
kidolgozni a felzárkózás lehetőségeit. Ennek egyik eszköze az EU lisszaboni 
stratégiájával összhangban a helyi egyetemek regionális tudásközponttá fejlesztése, 
ill. egy északi gazdasági agenda kidolgozása. 

A kormányzati és civil kutatások a további decentralizáció lehetőségeit és az 
önkormányzatok szerepének növelését térképezik fel.  

A jelenlegi közszolgáltatások és az életminőségi kutatások az Egyesült 
Királyság élelmiszerpolitikájával, az észak-angliai közszféra reformjával foglalkoznak. 
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Pénzügyi háttér 
 

Az IPPR nem rendelkezik olyan szigorú pénzügyi politikával, mint egyes 
amerikai agytrösztök, ugyanis kormányzati megbízásokat is elfogad. Mint a kutatások 
felsorolásánál látni lehetett, több vizsgálatot is a brit kormány, ill. önkormányzatok 
finanszíroznak. Emellett számos alapítvány, cég, ill. nemzetközi szervezetek is 
támogatják az IPPR-t. 

2006-ban az IPPR összes bevétele 3,5 millió font volt (kb. 1,2 milliárd forint), 
de kiadásaik meghaladták a 4 millió fontot, így kb. félmillió font veszteséggel zárták 
az évet. A kiadások legnagyobb része, 3,8 millió font a kutatásokra ment el. 
Legnagyobb bevételt az adományok jelentették (2,5 millió font), a második 
legmagasabb tétel pedig a konferenciák bevételeiből származott (380 ezer font). 

 

Konklúzió 
 
Az IPPR egyetlen pillanatig sem tagadta, hogy szoros szálak fűzik a 

Munkáspárthoz. Sikerének kulcsa azonban éppen az, hogy nem a párt szócsöveként 
funkcionál, hanem önálló és eredeti kutatásokat tud szállítani megrendelői számára. 
Felfutásában természetesen az immár tizenegy éve tartó baloldali kormányzat is 
sokat segített, hiszen számtalan megrendelést kap a különböző minisztériumoktól. 
Az IPPR kutatásainak minőségét azonban jól jelzi, hogy egészen sokrétű nemzetközi 
partnerekkel rendelkezik (finn kormány, EU, OECD, nagy energetikai vállalatok, 
környezetvédő szervezetek). A magas színvonalat az is mutatja, hogy az IPPR 
többször is képes volt saját ötletei megvalósítására rávenni a brit kormányt. 
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	Konklúzió
	Az IPPR egyetlen pillanatig sem tagadta, hogy szoros szálak fűzik a Munkáspárthoz. Sikerének kulcsa azonban éppen az, hogy nem a párt szócsöveként funkcionál, hanem önálló és eredeti kutatásokat tud szállítani megrendelői számára. Felfutásában természetesen az immár tizenegy éve tartó baloldali kormányzat is sokat segített, hiszen számtalan megrendelést kap a különböző minisztériumoktól. Az IPPR kutatásainak minőségét azonban jól jelzi, hogy egészen sokrétű nemzetközi partnerekkel rendelkezik (finn kormány, EU, OECD, nagy energetikai vállalatok, környezetvédő szervezetek). A magas színvonalat az is mutatja, hogy az IPPR többször is képes volt saját ötletei megvalósítására rávenni a brit kormányt.


